



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА**  
**ШОСТЕ СКЛИКАННЯ**  
сорок п'ята сесія  
**РІШЕННЯ**

Суми

25.06.2015

**Про звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо необхідності встановлення економічно обґрунтованих тарифів на енергоносії та підвищення соціального захисту населення**

З метою зниження соціальної напруги в суспільстві, підвищення соціальної захищеності населення, забезпечення справедливої оплати за енергоносії, недопущення подальшого зубожіння найнезахищеніших верств населення, враховуючи чисельні звернення громадян, громадських організацій, керівників підприємств різних галузей, представників малого та середнього бізнесу, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада  
**ВИРІШИЛА:**

1. Звернутись до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо необхідності встановлення економічно обґрунтованих тарифів на енергоносії та підвищення соціального захисту населення (звернення додається).

2. Заступнику голови Сумської обласної ради направити звернення до Президента України, Кабінету Міністрів України та Верховної Ради України.

3. Відділу інформаційно-аналітичної роботи виконавчого апарату обласної ради оприлюднити інформацію про результати голосування депутатів обласної ради з цього питання в засобах масової інформації та на офіційному сайті Сумської обласної ради в мережі Інтернет.

**Заступник голови**

**В.І. Лаврик**

Додаток  
до рішення обласної ради  
шостого скликання  
25.06.2015

**ЗВЕРНЕННЯ**  
**до Президента України, Верховної Ради України**  
**та Кабінету Міністрів України щодо необхідності встановлення**  
**економічно обґрунтованих тарифів на енергоносії та підвищення**  
**соціального захисту населення**

Ми, депутати Сумської обласної ради, звертаємо увагу вищих владних державних органів на необхідність перегляду рішення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30 березня 2015 року № 583 «Про встановлення роздрібних цін на природний газ, що використовується для потреб населення», інших рішень НКРЕКП про підвищення тарифів на електроенергію та газ для населення і бізнесу, а також правил приєднання до енергетичної системи країни.

Підставою для цього звернення стали чисельні звернення громадян, громадських організацій, керівників підприємств різних галузей, представників малого та середнього бізнесу з приводу встановлення зазначеною комісією завищених, економічно не обґрунтованих тарифів.

Вважаємо, що рішення про значне підвищення тарифів прийняті поспіхом, не прозоро, без належних підстав, глибокого соціально-економічного аналізу як реальних доходів населення та рівня безробіття, так і економічного стану підприємств, суб'єктів малого та середнього бізнесу.

Окрім того, вважаємо, що таке стрімке підвищення тарифів без підвищення пенсій та заробітних плат є неприпустимим. Адже в Україні значна кількість населення, яка формально не підпадає під дію постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2015 року № 106 «Про удосконалення порядку надання житлових субсидій», за рівнем доходів не в змозі буде оплачувати нові тарифи, що може спричинити подальше зубожіння найнезахищеніших верст населення країни.

Переконані, що прийняттю НКРЕКП рішень про підвищення тарифів на енергоносії для населення, промисловості та бізнесу мали б передувати жорсткі заходи щодо припинення корупційних схем в енергетичній сфері України, які продовжують діяти.

Крім того, на наш погляд, необхідно терміново законодавчо забезпечити прозоре тарифоутворення на рівні окремих громад (вода, тепло, вивіз ТПВ, прибирання прибудинкових територій), заборонити діяльність посередників при наданні комунальних послуг шляхом повернення повноважень щодо формування тарифів на місцевий рівень.

Депутати Сумської обласної ради підтримують ініціативу стосовно створення у Верховній Раді України парламентської тимчасової слідчої

комісії з перевірки обґрунтованості підвищення тарифів житлово-комунального господарства.

Уважаємо, що Україна має можливості забезпечити потреби населення, бюджетного сектору та ЖКГ газом власного видобутку, якщо держава поверне контроль над газовими родовищами, якими досі незаконно користується оточення Януковича. В країні сьогодні видобувається 19,5 млрд. кубометрів газу, який значно дешевше імпортного, а необхідно – 21,5 млрд. кубометрів. Тому ціна на газ для населення повинна бути втричі нижче і складати 2355,7 грн. за один кубічний метр газу, а не запропоновані урядом 7188 грн. Навіть з урахуванням необхідності оплати 2 млрд. кубометрів імпортованого газу, якого не вистачає, можна встановити ринкові тарифи, які не завдадуть збитків ні державі, ні жодній державній монополії, що виробляє електроенергію, тепло, газ або гарячу воду, і водночас ці тарифи будуть доступними для людей.

Ураховуючи викладене, з метою зниження соціальної напруги в суспільстві, підвищення соціальної захищеності населення, забезпечення справедливої оплати за енергоносії, недопущення подальшого зубожіння населення звертаємося з проханням:

1. Прийняти рішення про створення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з перевірки обґрунтованості підвищення тарифів житлово-комунального господарства та зобов'язати її провести публічний, прозорий, фундаментальний аналіз витрат, що включені у вартість тарифів, із залученням до її роботи експертів та широким висвітленням результатів її діяльності у засобах масової інформації.

2. Прийняти проект Закону України «Про відновлення повного обсягу пенсій для працюючих пенсіонерів» (реєстраційний номер № 2698), який передбачає відновлення виплат пенсій працюючим пенсіонерам у повному обсязі, що відновить соціальну справедливість.

3. Виділити кошти для проведення індексації пенсій та зарплат згідно із законодавством, оскільки пенсії та зарплати не індексуються вже близько 1,5 років, хоча за підсумками 4-х місяців 2015 року Державний бюджет України перевиконаний по доходах на 21,2 млрд. грн.